

世界棋王赛决赛

丁浩 1:0 领先 杨鼎新

新华社北京1月30日电(记者 王镜宇 王浩宇)第27届LG杯世界围棋棋王赛决赛三番棋30日在中国棋院开战。在两名中国棋手的较量中,丁浩九段执白216手中盘战胜杨鼎新九段,总比分1:0领先。

在去年11月进行的本届LG杯半决赛中,杨鼎新、丁浩分别淘汰了韩国棋手

申真谔九段和姜东润九段,提前为中国队锁定冠军。此前,24岁的杨鼎新曾三次打进世界大赛决赛,获得一冠两亚,而22岁的丁浩是首次站上世界大赛的决赛舞台。

当天的比赛中,丁浩在猜先猜对后选择了白棋。布局阶段的进展恰好双方都

有研究,局面大致相当。中盘阶段,在左下一带的战斗中,黑棋没有走出最强的攻击手段,白棋处理妥当之后,形势不错。此后双方继续激战,杨鼎新下出了黑103的败招。他误以为这步棋是先手,却被丁浩抢先吃掉了右上的黑棋两子的大官子,双方的差距就此拉开。虽然杨鼎新奋

力坚持,但是白棋安全运转,至第216手杨鼎新中盘认输。

局后,双方进行了长时间的友好复盘。丁浩表示,他对自己的发挥比较满意,这盘棋没有出现太大问题。

决赛三番棋的第二盘较量将于2月1日进行。

西甲

皇马战平争冠受阻



1月29日,皇家马德里队球员本泽马(左)与皇家社会队球员伊利亚拉迪在比赛中拼抢。(新华社发 古斯塔沃·巴连特 摄)

据新华社马德里1月29日电(谢宇智)2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第19轮29日展开一场重头戏,皇家马德里队主场以0:0战平皇家社会队,未能缩小与联赛榜首巴塞罗那队的积分差距。

本场之后皇马积42分继续排在西甲积分榜第二,距“领头羊”巴萨有5分之差;多赛一场的皇家社会以39分排名联赛第三。

皇家社会门将雷米罗此役表现神

勇,多次扑出皇马球员的必进球。第14分钟,皇马在对方门前制造威胁,维尼修斯禁区左路的射门擦柱而出。三分钟后,客队伊利亚拉迪的劲射同样稍稍偏出。上半场结束前,皇家社会后防线传球失误,维尼修斯获得破门良机,但他在禁区边缘的射门被雷米罗用脚挡出。

下半场,维尼修斯在第48分钟和第71分钟两度获得单刀面对雷米罗的机会,但他的射门都被后者奋力扑出。最终两队0:0握手言和。

法甲

巴黎圣日耳曼平兰斯



1月29日,巴黎圣日耳曼队球员梅西(中)与兰斯队球员穆内西(右)在比赛中拼抢。(新华社发 戈兰·热尔沃 摄)

当日,在2022-2023赛季法国足球甲级联赛第20轮比赛中,巴黎圣日耳曼队主场以1比1战平兰斯队。

意甲

米兰、尤文爆冷输球

新华社罗马1月29日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第20轮的比赛29日继续进行,两大豪门AC米兰队和尤文图斯队均主场爆冷输球,那不勒斯队主场战胜罗马队稳居榜首优势。

AC米兰队上轮0:4负于拉齐奥队,从球队、教练到球迷都希望意甲卫冕冠军能在本轮重整旗鼓,然而事与愿违,“红黑军团”当天出人意料地以2:5惨败于联赛排名第16的萨索洛队,队史首次连续两场联赛丢四球。

本场比赛,两队在进攻数据上差距不大,但米兰形同虚设的防守使得对手的射门频频得手,德弗雷尔、弗拉泰西、贝拉尔迪、劳里恩特、马特乌斯、恩里克为萨索洛各进一球,米兰的进球来自吉鲁和奥里吉,最终比分定格在2:5。

尤文图斯队当天在主场以0:2负于蒙扎队。第18分钟,丘里亚接队友马钦的助攻,推射拔得头筹。第39分钟,莫塔晃过门将后推射入网,为客队扩大领先优势。

易边再战,虽然尤文做出换人调整,并制造了更多的射门机会,但最终颗粒无收,本赛季遭蒙扎主场“双杀”。

“领头羊”那不勒斯队本轮发挥稳定在主场以2:1战胜罗马队,奥斯梅恩和乔瓦尼·西蒙尼为主队各进一球。赢球后那不勒斯队进一步巩固联赛榜首位置,积分领先排名第二的国际米兰队13分。

当天另一场比赛中,拉齐奥队主场1:1战平佛罗伦萨队。



1月29日,AC米兰队球员卡拉布里亚(左)在比赛结束后。(新华社发)

新华社柏林1月29日电(魏顺)2022-2023赛季德国足球甲级联赛第18轮29日进行了最后两场比赛,多特蒙德队客场以2:0战胜勒沃库森队,收获联赛三连胜。

勒沃库森队开赛后占据主动,频频发动有威胁的进攻,先是阿米里的远射打在边网,接着迪亚比的近距离射门被多特蒙德门将科贝尔用指尖挡出。多

德甲

多特蒙德三连胜

特蒙德队随后状态渐有起色,第33分钟,布兰特右路传中,阿莱在中路故意将球从两腿间漏过,无人看防的阿德耶米

得球后左脚劲射,打进了自去年夏天加盟多特蒙德队后的首粒德甲进球。第53分钟多特蒙德队收获“乌龙

球”大礼,沃尔夫的传中球打在勒沃库森队后卫塔普索巴的膝盖上弹入球门。此后,勒沃库森队加强攻势试图挽回败局,但科贝尔表现出色,力保球门不失。勒沃库森队联赛五连胜被终结。

本轮过后,多特蒙德队积34分排名联赛第四,仅落后榜首的拜仁慕尼黑队三分。当天另外一场比赛中,排名垫底的沙尔克04队在主场以0:0战平科隆队。

新华社东京1月30日电 在欧洲联赛闯荡多年后,33岁的日本球星香川真司将重返国内联赛,加盟他早年效力过的日本大阪樱花队。

据日本媒体30日报道,香川真司于2010年从大阪樱花队加盟德甲劲旅多特蒙德,随队两次获得德甲冠军。2012年夏天,香川真司转会英超豪门曼联队,接下来的两个赛季里,他为曼联出场38场次,攻入6球。2014-2015赛季,他重返多特蒙德,此后他又先后在土耳其和希腊的联赛效力。2022年,他加盟比利时甲级联赛的圣图尔登队。

香川真司代表日本国家队出场97次,贡献31粒进球。

日本大阪樱花队 香川真司将重返

NBA

“字母哥”独得50分 雄鹿大胜鹈鹕

新华社华盛顿1月29日电 2022-2023赛季美职篮常规赛29日上演四场较量,“字母哥”安特托昆博轰下50分,率领密尔沃基雄鹿队主场以135:110轻取新奥尔良鹈鹕队。

安特托昆博当天首节便独得18分,只比鹈鹕全队本节得分少一分,雄鹿也得以建立37:19的领先优势。鹈鹕此后状态有所回升,但

始终无法将分差缩小至个位数,最终吞下八连败。雄鹿迎来四连胜。本场比赛“字母哥”26投20中,拿下50分和13个篮板,鹈鹕队阿尔瓦拉多得到全队最高的18分。

凭借莫兰特的“三双”表现,孟菲斯灰熊队当天主场以112:100击败印第安纳步行者队。莫兰特此役贡献27分、10个

篮板和15次助攻,内内外外率领先球队获胜。步行者在上半场建立两位数领先优势,但在第三节68:52领先时,被灰熊打出一波18:2的高潮将比分追平。末节灰熊逐渐占据主动,拿下胜利终结五连败。

当天其他两场比赛中,迈阿密热火队客场117:122负于夏洛特黄蜂队,克利夫兰骑士队主场122:99大胜洛杉矶快船队。

文旅中国

冰上少年舞翩跹

新疆



小学员在新疆冬季运动管理中心此次冬令营为期8天,由新疆体育总局训练(1月29日摄)。为推动花样滑冰项目在乌鲁木齐的普及和发展,培养花样滑冰项目优秀后备人才,新疆维吾尔自治区体育局冬季运动管理中心于近日举办“花滑冬令营”,选拔自新疆各地的29名小学员参训。

广东

紫花风铃迎春绽放



1月29日,游客在江门市新会区大泽镇山头坪游玩赏花。近日,广东省江门市新会区大泽镇山头坪大面积紫花风铃迎春绽放。(新华社发 黄继明 摄)

湖北

一河水淌活“夜经济”



1月28日,游客在宣恩县仙山贡水等,并建成以县城为核心的国家4A级旅游景区乘坐“贡水游龙”赏夜景。近年来,湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县以穿城而过的贡水河为轴心,建设亲水步道、喷泉、风情小吃街

吉林

雾凇美景引客来



1月30日,市民在吉林市松花江畔散步。当日,吉林省吉林市主城区迎来大规模雾凇景观,吸引人们前来观赏。(新华社记者 颜麟蕴 摄)